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UITTREKSEL UIT HET NOTULENBOEK VAN DE 
GEMEENTERAAD

ZITTING VAN 19 september 2022

Aanwezig: Myriam Debergh, Voorzitter
Rita Demare, Burgemeester
Frederik Sap, Julie Misplon, Arne De Brabandere, Schepenen
Dimitri Carpentier, Toegevoegd schepen (Voorzitter BCSD)
Gabriel Deruyter, Rik Vanwildemeersch, Tomas De Meyer, Kristof Pillaert, Jan Lokere, 
Liesbet Casteleyn, Lode Vandenbussche, Frederik Demeyere, Els Werbrouck, Stien 
Gevaert, Johan Vanneste, Pascal Maes, Chiron Potié, Sandra Meersseman, 
Gemeenteraadsleden
Filip Van Eeckhout, Algemeen directeur

Verontschuldigd: Lies Colpaert, Gemeenteraadslid

DE GEMEENTERAAD:

Subsidiereglement G-Sport

Overwegende dat G-sport de verzamelnaam is voor elke sportbeoefening of aangepaste 
beweegvorm van personen met beperking, psychische kwetsbaarheid of chronische 
aandoening;

Overwegende dat de Gemeente Hooglede met de sportdienst de sportclubs van de 
gemeente wil stimuleren om integraal te werken. Integratieclubs zijn reguliere clubs die bij 
een reguliere (of valide) sportfederatie aangesloten zijn. Zij hebben een inclusieve G-
sportwerking of een G-sportafdeling;

Gelet op het Decreet Lokaal Bestuur van 22 december 2017, in het bijzonder artikel 41, 2e 
lid, 23°, waarin bepaald wordt dat de gemeenteraad bevoegd is voor het vaststellen van 
subsidiereglementen en het toekennen van nominatieve subsidies;

Overwegende dat er binnen de begrotingskredieten subsidies beschikbaar worden gesteld 
voor de organisatie van G-sport initiatieven door reguliere sportclubs met een periodieke 
werking;

Overwegende het voorstel van subsidiereglement voor de toekenning van de subsidies;

Overwegende het positief advies van de sportraad;

Overwegende dat de voorwaarden voor toekenning van subsidie als volgt worden 
omschreven:

• Het aanbod moet georganiseerd worden door een reguliere sportclub met periodieke 
werking. Een organiserend comité komt hiervoor niet in aanmerking.

• Een sportvereniging dient te voldoen aan volgende voorwaarden: 

o De vereniging moet bij het indienen van de aanvraag het bewijs kunnen 
leveren van minstens één jaar bestaan.

o Een vereniging bestaat minstens uit 4 leden en een bestuur (voorzitter, 
ondervoorzitter, secretaris en penningmeester).

o Zij moet haar zetel hebben op het grondgebied van de gemeente Hooglede.

o Zij moet zich inlaten met het groeperen van leden die de sport in de brede zin 
beoefenen.

• De aanvraag voor het bekomen van de toelage moet binnen de gestelde datum 
worden ingediend.
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• De activiteiten moeten plaatsvinden in Hooglede – Gits. Indien geen infrastructuur 
ter beschikking is binnen Hooglede – Gits kan er uitgeweken worden naar andere 
steden of gemeente.

• Het project moet ertoe bijdragen de  bevolking te sensibiliseren voor sport.

• Het project moet de nodige weerklank en publiciteit hebben.

• Het aanbod moet een meerwaarde betekenen voor het sportbeleid in de gemeente.

• Volgende instanties komen niet in aanmerking: 

o Individuele sporters

o Verenigingen met minder dan 4 leden

o Privé-initiatieven

o Deskundigen inzake sport

o Organisatoren zonder een reguliere sportwerking;

BESLUIT: éénparig

Artikel 1: De subsidies worden toegekend per kalenderjaar op basis van het aanvraagdossier. 
De controle commissie (bestuur van de gemeentelijke sportraad, de Schepen van Sport en 
de sportfunctionaris) behoudt zich het recht om de gegeven informatie en bewijsstukken te 
laten verifiëren. Indien blijkt dat de aangifte niet in overeenstemming is met de 
werkelijkheid, wordt dit overgemaakt aan het College van Burgemeester en Schepenen en 
komt de betreffende vereniging / organisatie niet meer in aanmerking voor deze subsidie.

Art. 2: Iedere vereniging kan per jaar 1 aanvraag indienen. De sportraad adviseert en het 
college beslist of de aanvragen voldoen aan de voorwaarden van dit reglement en in 
aanmerking komen. De aanvraag tot subsidiëring wordt door de sportverenigingen op de 
daartoe bestemde formulieren ingediend bij de gemeentelijke sportdienst. Indien door 
omstandigheden de aanvraag niet binnen deze periode kan worden ingediend, adviseert de 
sportraad en beslist het College van Burgemeester en Schepenen over de ontvankelijkheid 
van de aanvraag.

In het najaar dient de aanvraag voor het volgende kalenderjaar ingediend te worden samen 
met de bewijsstukken van het lopende kalenderjaar. In het voorjaar wordt de uitbetaling 
uitgevoerd. 

Art. 3: Het bedrag van de toelage bedraagt 500 euro per club per kalenderjaar. Indien de G-
werking in een bepaalde club snel groeit kan er beslist worden om dit bedrag te wijzigen. De 
goedkeuring van deze wijziging dient goedgekeurd te worden in het College van 
Burgemeester en Schepen.

Gedaan in zitting als hierboven vermeld.
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